OTHET IO
AHKETVPOBAHUIO

BoinonHuna: baesa M
[pynna: 552



Meroa npoBOAUMOTO UCCIIEIOBAHUA:

Metoj coopa HH(POPMAIIUH - CAMOCTOSITEIBHO
pa3pabOTaHHAasI aHKETA.

PecrmonnenTsl - xxeHIABI 20-45 net
Brioopka - 20 peCroH1€HTOB

IIepuon npoBencHus nuccneaoBanus - 15-30
okTs10ps 2012 rona.



KAK YACTO BbI [IOKYITAETE MANMOHE3?
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T'JIE BBl OBBIYHO ITOKYITAETE MAMOHE3?

Ha pbiHke

[ MnepmapkeT

OBObIYHLIM NPOAYKTOBLIM Mara3wH

Cynepmapket
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KAKOW MAVMOHE3 BBI TIOKYITAETE YAIIE BCET'O?

[pyroe . 3%

Jlerkuin, HU3KOKanopPUUHLINA

Ha nepenenuHbix anyax l 1%

OnuBkKoBbIK

Knaccuyeckun (npoBaHcans) |
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MAMNOHE3 B KAKOU VITAKOBKE BbI ITOKVYIIAETE YAIIIE
BCEI'O?

[NnacTukoBas baHka

[lnacTukoBoe BeOepKo 6%

CToaunit nakeT Be3 KpbILLKK-ao3atopa |

CTOAYMIA NAKET C KPbILLKOW-003aTOPOM |
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JIJId YET'O BbI OBBIYHO IMOKYITIAETE MAMOHE3?
JIUII KAKUX BJIOJI BBl UCIIOJIB3YETE MAUMOHE3?
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MAWNOHE3 KAKOU MAPKU BbI ITPEJIITOYUTAETE?
PEKJIAMY KAKIX MAPOK MAMOHE3A Bbl BCTPEUAJIU YAILE

BCEI'O?

Mosa cembpa

Cnoboaa

Kamese (Calve)|
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“IIpeanourenus
"3HaHHE peKIaMBbl



UTO I BAC BAXKHO ITPU ITOKYIIKE MAMOHE3A?

Obsent J——

Tun ynakosku

/KupHOCTB

JIMYHEBIN ONBIT

Mapka/IpoH3BOINTETb

Tun (ommBKoBBIH, ¢ obaskamm) | 30%
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YTO TOBOPUT BAM O KAYUECTBE MAMOHE3A?

JIHMYHBII OIBIT

BHemHui BUI yIIAKOBKH 9%

Mapka/ IpoH3BOIHTETE |

Cpok rogsocTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



CTTACNBO 3A BHUMAHUE!



